




Рецензія
на освітньо-професійну програму, яка розроблена в ДВНЗ «Український 

державний хіміко-технологічний університет», 
третій (освітньо-науковий) рівень 

спеціальності 102 «Хімія»

Освітньо-професійна програма «Хімія» третього освітньо-наукового 

рівня є логічною, в ній визначено цілі, завдання, зміст. Загальний обсяг 

програми складає 38 кредитів, з яких 26 кредитів -  освітні компоненти 

обов’язкової частини навчального плану (68%), а 12 кредити (32%) - освітні 

компоненти варіативної частини навчального плану.

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців рівня «доктор 

філософії» в галузі хімічних наук, які здатні проводити самостійну науково- 

дослідну, науково-педагогічну, науково-практичну та організаційну 

діяльність у хімії та споріднених напрямках, актуальних для суспільства. 

Особливість програми полягає в її універсальності та в широкому охопленні 

актуальних наукових напрямків.

Під час розроблення ОНП враховувались сучасні тенденції розвитку 

науки, а саме -  збільшення внеску інформаційних технологій, зростання 

актуальності та вкладу автоматизованих методів збору та обробки інформації, 

збільшення вкладу хімічних наук у нанотехнології, біологію та медицину, 

зростання ролі стейкхолдерів та їх вимог щодо компетенцій випускників 

університетів, зокрема -  збільшення уваги до навичок, які допомагають 

аргументувати свою позицію і доносить.

З метою удосконалення програми рекомендую розширити обоє ’язкову 

складову за рахунок введення нової навчальної дисципліни «Інформаційні 

технології», яка сприяє формуванню та розвитку у  аспірантів необхідних 

професійних навичок для проведення розрахунків та моделювання хімічних 

об’єктів за тематикою досліджень.

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 102 «Хімія» 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти галузі знань 10 Природничі



науки має цільовий та комплексний підхід для підготовки кваліфікованих 

докторів філософії, що володіють компетенціями для подальшої професійної 

діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для введення в дію в 

ДВНЗ «Український хіміко-технологічний університет».

Заступник директора Інституту
органічної хімії НАН України,

завідувач відділу хімії органічних 
сполук сірки, заслужений діяч 
науки і техніки України, лауреат 
Державної премії України в галузі 
науки і техніки, д-р хім. наук, проф.





РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 102 «Хімія» галузі знань 10 «Природничі науки» 

ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»

Освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» забезпечує підготовку наукових та науково- 
педагогічних кадрів вищої кваліфікації, здатних проводити самостійну діяльність в сфері 
науки та освіти як у закладах вищої освіти, так і закладах професійної освіти (технікумах, 
коледжах та ін.), планувати та реалізовувати комплексні наукові дослідження в галузі хімії та 
на межі галузей знань, продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми в 
інноваційно-дослідницькій діяльності. Фахівці, які навчаються за розробленою освітньо- 
науковою програмою, є конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

Принципи, що лежать в основі прог рами підготовки сучасних кваліфікованих фахівців 
третього (освітньо-наукового) рівня з хімії, зміцнюють конкурентоспроможний імідж та 
вагомі переваги навчального закладу на ринку освітніх послуг. У свою чергу, здобувачі освіти 
набувають належні загальні і фахові компетентності для провадження науково-педагогічної 
діяльності у різних закладах освіти на високому науково-методичному рівні, а також для 
виконання наукових досліджень відповідно до світових стандартів у наукових установах 
України.

Структура програми відображена в навчальному плані: вона містить перелік 
обов’язкових та вибіркових компонент, навчальних дисциплін загальної та професійної 
підготовки. У програмі передбачено можливість створення окремих індивідуальних освітніх 
траєкторій здобувачів вищої ревіти.

Перелік навчальних дисциплін всебічно охоплює актуальні питання сучасної хімії і 
відповідає кваліфікації доктора філософії. З метою удосконалення програми рекомендую 
ввести загальну дисципліну, яка розглядала б сучасні методи обробки експериментальних 
даних.

Загалом, освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» галузі знань 10 «Природничі науки» ДВНЗ 
«Український державний хіміко-технологічний університет» розроблено на сучасному 
науковому та методичному рівні. Успішне виконання цієї програми дає можливість 
здобувачам вищої освіти отримати теоретичну та практичну підготовку, яка є достатньою для 
майбутньої професійної діяльності.

З урахуванням зазначеного вище вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки 
доктора філософії забезпечує належні компетентності здобувачів освіти і її можна 
рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 
102 «Хімія».

Проректор з наукової роботи 
Львівського національного університ 
академік ПАН України, доктор хімі

Підпис Романа Гладишевського зас 
Перший проректор 
Львівського національного університе4

/^ о м а н  ГЛІДЙШЕВСЬКИЙ

Андрій ГУКАЛЮК


	$M001
	$M002

